Statut  Ceny  Nadace  Preciosa  za mimořádnou závěrečnou práci 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

udílenou na vybraných fakultách Technické univerzity v Liberci z fondu dotovaného Nadací Preciosa 

Cílem udílení Ceny Nadace Preciosa, sídlem v Jablonci nad Nisou, je ocenit vynikající výsledky studentů prezenční formy studia technických oborů zejména v oblastech technologie a konstrukce strojů pro sklářský průmysl na strojní fakultě, elektroniky a informatiky na Fakultě mechatroniky a mezioborových inženýrských studií a návrhářství interiérových a oděvních doplňků na Fakultě textilní, konkrétně podpořit zájem o studium na Katedře sklářských strojů a robotiky Fakulty strojní, na vybraných ústavech Fakulty mechatroniky a mezioborových inženýrských studií, na Katedře designu Fakulty textilní a na vybraných katedrách Hospodářské fakulty Technické univerzity v Liberci (TU v Liberci) a ukázat zájem průmyslu (firmy Preciosa a.s. a její nadace) o absolventy těchto studijních oborů. 

Účast v soutěži:  Ceny se udělují za mimořádné závěrečné práce, které byly obhájeny na TU v Liberci v magisterském (diplomové práce) nebo doktorském (disertační práce) studijním programu, případně i bakalářském studijním programu (bakalářské práce), a to především na fakultě strojní v oboru konstrukce strojů a zařízení v zaměření sklářské a keramické stroje, v oborech elektronické informační a řídicí systémy, automatické řízení a inženýrská informatika a mechatronika na fakultě mechatroniky a mezioborových inženýrských studií, na fakultě textilní v oboru textilní design a na hospodářské fakultě.  

Přednostní doporučení prací do soutěže přísluší vedení katedry sklářských strojů a robotiky kakulty strojní, vedení ústavu mechatroniky a technické informatiky na fakultě mechatroniky a mezioborových inženýrských studií a katedry designu fakulty textilní, a to především na základě posouzení příslušné komise pro státní závěrečné zkoušky, před níž byly práce obhájeny. Konečné doporučení udělení Ceny Nadace Preciosa pak přísluší vedení vybraných fakult. 

Přihláška obsahuje: 

· Jméno, adresu autora (vhodné uvést spojení, např. telefon a e-mail), jméno školitele. 

· Název  práce, fakultu a studovaný studijní program a studijní obor. 

· Souhrn práce resp. autoreferát disertační práce (max. 1 strana A4). 

· Kopie hodnocení oponenta(ů) a vedoucího práce resp. doporučení školitele. 

· Doporučení komise pro státní závěrečné zkoušky resp. komise pro obhajobu disertační práce.
Všechny podklady se předávají v elektronické formě s výjimkou doporučení, které musí být písemné. Vlastní výtisk práce by měl být pro hodnotitele (členy komise) k nahlédnutí. Po vyhodnocení se vrací na fakultu (katedru, ústav) působení autora práce.

Termíny podání přihlášek 

Do soutěže se přijímají diplomové a bakalářské práce obhájené na TU v Liberci v daném akademickém roce a disertační práce obhájené mezi 20. červnem minulého akademického roku a 20. červnem daného akademického roku. Uzávěrka přihlášek je 20. června (nejpozději týden před zahájením promocí). Přihlášky se podávají na rektorát TU v Liberci prorektorovi pro studium, a to prostřednictvím děkanátu příslušné fakulty.

Výběr přihlášených prací:  

O udělení Ceny Nadace Preciosa rozhoduje komise tvořená: zástupcem Nadace Preciosa (jeho účast je pro schválení nutná), prorektorem TU v Liberci pro studijní záležitosti (příp. pro vědu a výzkum), proděkanem příslušné fakulty TU v Liberci  pro vědu a výzkum (příp. pro studijní záležitosti) a případně vedoucím pracoviště (katedry, ústavu) jehož obor je v rámci příslušné fakulty preferován Nadací Preciosa.  

Počet cen a částku spojenou s udělením ceny určuje pro každý rok Nadace Preciosa po dohodě s vedením TU v Liberci (komisí pro udělování stipendií Nadace Preciosa). 

Vyhlášení cen: Ocenění bude vyhlášeno v rámci slavnostní promoce absolventů TU v Liberci (probíhá v budově Divadla F.X.Šaldy v Liberci). Zástupce Nadace Preciosa nebo Preciosy, a.s. bude přizván. 

Publikace výsledků oceněných prací: Udělení cen(y) bude publikováno na www stránkách TU v Liberci. Ocenění autoři budou vyzváni k publikaci výsledků své odborné práce v odborných časopisech (např. Sklář a keramik), kde bude TU v Liberci dle možností podán příspěvek uvádějící přehled oceněných prací nebo fakta o udílení Ceny Nadace Preciosa. 

V Liberci 30. května 2008    







